

畅谈白衣天使情怀

市中医院以演讲比赛弘扬南丁格尔精神

信阳消息(何瑾璨)为弘扬南丁格尔精神,展示护士风采,弘扬护理人员爱岗敬业、无私奉献的精神,5月12日下午,市中医院在门诊五楼会议室举办以“如何成为一名优秀护士”为主题的“5.12”国际护士节演讲比赛。市卫计委党组书记、主任曹君、卫计委党组成员宋建荣等和医院领导班子及全院100余人参加。

医院党总支书记、副院长段红艳首先致开幕词,并代表医院对辛勤工作在护理岗位上的护士们致以节日的祝贺。段红艳指出,多年来,医院护理人员踏着南丁格尔的足迹,本着救死扶伤的人道主义精神,在平凡的护理工作岗位上恪尽职守、兢兢业业、勤勤恳恳,树立了白衣天使良好的形象,赢得了广大人民群众的赞誉和信赖。

随后,演讲比赛正式开始。比赛现场,来自医院各科室的11名参赛选手身着整齐的护士服,头戴圣洁的燕尾帽,先后从容自若地站在讲台上,用自己的亲身经历、体验和感悟,畅谈了护士岗位的光荣与崇高、奉献与收获、成长与辛酸,歌颂了从平凡岗位的工作中涌现出来的无私奉献、爱岗敬业、忠于职守的精神,深刻讲述了如何成为一名优秀的护士,内容真实,感情真挚,引起了会场内所有人的共鸣,获得了阵阵热烈的掌声。

经过激烈角逐,来自急诊科的吴文妍演讲的《如何成为一名优秀护士》获得一等奖,儿科李艺、血透室周甲子获得二等奖,急诊科刘锦、内科王晓薇、妇产科史巧巧获得三等奖,其他选手荣获优秀奖。市卫计委

委领导及医院领导为获奖选手颁发了荣誉证书。

市卫计委党组书记、主任曹君最后作重要讲话,曹君指出,护理工作医疗工作中十分重要,护理不仅包括一些必须的医务工作,同时包括精神上的安慰。卫生事业的发展,医疗机构的进步,患者的认可凝聚着护理人员付出的心血和汗水。曹主任要求,作为各级卫生行政管理部门和各级医疗机构要更加理解支持护理工作,在政治上多关心,在生活上多关爱,在政策上多倾斜,如待遇、生育政策等。要加强护理人员外出培训交流学习,打造过硬技术,为护理人员提供更广阔的平台。作为一家中医院,要传承中医文化,开展中医护理,充分发挥中医治未病的作用,为全市卫生事业的发展做出更大的贡献。

市食药监局提示消费者 选购粽子三注意

一年一度的端午节即将来临,也是人们食用粽子的高峰时期,市食药监局提示消费者,在选购、贮存、烹煮和食用粽子时,应当注意以下方面:

一是通过正规可靠渠道购买并保存相应购物凭证。要看清外包装上的相关标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、食品生产许可证编号等标识是否齐全;查看包装是否完整或真空包装是否漏气胀袋;散装粽子有没有变质;不要购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的产品,不要购买超过保质期的产品。

二是对于真空包装类和速冻类粽子,购买后按照标签所示方式保存,并按照标示食用方法加工食用。散装粽子注意适量购买,最好是现吃现买,避免粽子变质。生熟粽子分开贮存,打开的粽子放在室温下不得超过2小时。

三是食用前应洗净双手,冷藏或冷冻过的粽子,要彻底加热,吃剩的粽子不要反复加热,不要食用馅料已发酸、发苦或口味不正的粽子。

消费者如果发现购买的粽子和生产经营粽子的单位存在食品安全问题,可拨打食品药品监管部门投诉举报电话12331。(代波)

提高专业素养 保障医疗安全

市精神病医院以知识竞赛营造学习氛围



信阳消息(黄晓红)为纪念“5.12”国际护士节105周年,继承和发扬南丁格尔精神,更好的弘扬精神卫生文化,强化护理人员的行为规范,提高护理人员

专业素养,保障医疗安全,营造良好的在岗继续教育学习氛围,信阳市精神病医院于近日举办了护理知识竞赛活动。

本次知识竞赛活动以“营

造优良职业环境,提供优质护理服务,加强护理队伍建设,促进护理事业发展”为主题,全院各病区共18名护士分为六个代表队参赛。比赛形式采用必答题、抢答题、风险题相结合的形式开展,各参赛队伍以沉着冷静的应答、机制灵活的抢答、果断决断的应对风险题的优异表现,充分地展现了我院护理人员精湛的业务技术水平和良好的护士修养以及积极向上的精神风貌,受到了院领导和各位评委的好评,赢得了全体人员的阵阵掌声。最终八病区代表队以严谨持重、对答如流的扎实专业素养,洁净端庄的外观仪表,平和良好的心态,甜蜜的笑容从整个参赛队中脱颖而出,荣获了竞赛团体一等奖,其中刘田园荣获本次活动最佳选手奖。

春季鼻炎要注意

每逢季节交替时,由于气温起伏变化较大,往往是鼻炎的高发期。很多人认为鼻炎是“小毛病”,却不知道,鼻炎若不及时治疗,会酿成许多后患。

1.增强体质,劳逸结合,加强锻炼。在工作之余适当进行体育活动,如跑步、游泳、爬山、打拳,能加强呼吸道的防御能力,增强肺活量。这里特别推荐游泳,因为这项体育活动还能帮助调节植物神经的功能,增强对寒冷的适应能力。

2.避免传染,主动预防。平时注意工作和生活环境的卫生,尤其是空气

要定时更新,也可以在屋内经常用食醋熏蒸。冬季急性鼻炎流行期间,要注意尽量不去公共场所,外出时要加戴口罩。

3.避免导致人体抵抗力下降的各种因素:如过度疲劳、睡眠不足、受凉、饮酒、吸烟等。

4.使用空调时常开窗换气,空调温度湿度要适当,控制吹空调的时间和次数,保持充足睡眠。

5.中草药预防:受凉后,可及早服用生姜红糖水以驱除“寒邪”。感冒流行期间可服用荆芥、防风、板蓝根、生甘草等配成的中药,以减少发病机会。(小渝)

信阳市中心血站 专栏

为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。(石磊)

信阳市精神病医院 专栏

公告

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减自付费的30%;
- 2.参合参保自付费超8000元的减30%;
- 3.一户多人患病减自付费的50%;
- 4.住院治疗者符合规定可免费评残。

电话:0376-6332345

信阳市眼科医院 专栏

飞秒激光根治近视 到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741

微信服务号:xyxyk0376

网址:www.0376eye.com

院址:信阳市人民路31号

鼻炎久治不愈 龚庭鼻炎馆

免费检查 免费体验

长按二维码添加好友

狮河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院

关爱男性健康 11年 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888